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Apakah program bank sampah yang berada di RW 5 perlu dilanjut * Penerimaan masyarakat 

terhadap bank sampah Crosstabulation 

   Penerimaan 

masyarakat 

terhadap bank 

sampah 

Total    Setuju 

Apakah program bank 

sampah yang berada di RW 5 

perlu dilanjut 

Diberlakukan denda Count 2 2 

% within Apakah program 

bank sampah yang berada di 

RW 5 perlu dilanjut 

100.0% 100.0% 

% within Penerimaan 

masyarakat terhadap bank 

sampah 

3.5% 3.5% 

% of Total 3.5% 3.5% 

Adanya lomba kebersihan 

tiap RT 

Count 46 46 

% within Apakah program 

bank sampah yang berada di 

RW 5 perlu dilanjut 

100.0% 100.0% 

% within Penerimaan 

masyarakat terhadap bank 

sampah 

80.7% 80.7% 

% of Total 80.7% 80.7% 

Kesadaran untuk menjadikan 

lingkungan bersih dari 

sampah 

Count 5 5 

% within Apakah program 

bank sampah yang berada di 

RW 5 perlu dilanjut 

100.0% 100.0% 

% within Penerimaan 

masyarakat terhadap bank 

sampah 

8.8% 8.8% 

% of Total 8.8% 8.8% 

Mendapat keuntungan 

ekonomi dari bank sampah 

Count 4 4 

% within Apakah program 

bank sampah yang berada di 

RW 5 perlu dilanjut 

100.0% 100.0% 
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% within Penerimaan 

masyarakat terhadap bank 

sampah 

7.0% 7.0% 

% of Total 7.0% 7.0% 

Total Count 57 57 

% within Apakah program 

bank sampah yang berada di 

RW 5 perlu dilanjut 

100.0% 100.0% 

% within Penerimaan 

masyarakat terhadap bank 

sampah 

100.0% 100.0% 

% of Total 100.0% 100.0% 

 
 


